11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 04.03.2010 07:06:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2010 08:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135130/answer/135131




YBaxkaemnid [Imutpuii! Hamo coenats Y3U npencraTenbHOM XKene3bl, OPraHoB MOIIOHKY, aHATA3bI
Ha 3IIIIIT metopmom IIIIP, moceB 3sKyngaTa Ha GIopy U YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM, CEKpeT
npocTaThl. Kaumumsl ("Monounuiia") 60el BHI3BAaTh He MOTYT. YIa4H.



